



# 明德

## 导读:

一版:2015年春季运动会  
二版:新闻学子探访大汶口  
三版:艺术风采书画摄影  
四版:世新大学见闻

主办:人文艺术系 主管:山东财经大学东方学院 第3期

2015年5月8日

内部资料 只供交流

## 挥洒汗水 释放激情 2015年春季运动会圆满结束

4月29日至30日,山东财经大学东方学院2015年春季运动会在操场上如期举行。党委书记、副院长官淑瑰,副院长杨子华,院属各部门、单位负责同志出席了本次比赛的开幕式及闭幕式。本届运动会共有我校六个系参加比赛,此外还有教职工组的比赛。运动会当天,天气凉爽,阳光明媚,参加开幕式的校旗方阵,校徽方阵,花束方阵,彩旗方阵以及六个系和教职工、裁判员组成的方队在运动员进行曲的伴奏下迈着整齐的步伐,依次走过主席台接受检阅。



人文艺术系秉持着“更快更好更强”的比赛宗旨。在开幕式上,参加方队表演的同学个个都精神饱满,英姿勃发,力求在本届运动会上取得优异成绩。方队在“激情澎湃,人文不败;斗志昂扬,人文最强”响亮的口号中整齐划一的走过

主席台,充分展现了我系学生良好的精神面貌。开幕式结束之后,本届运动会正式进入比赛阶段。在一天半的赛程中,张新宇包揽了学生男子组跳高的冠军和学生男子组5000米的亚军。贾文艺在学生女生组200米项目中荣获了第二

名的好成绩。学校的老师们可谓是本届运动会的一大亮点,他们向我们展示了平日里站在讲台上的另一种风采,在赛场上,他们尽情挥洒着激情和汗水,赛出水平,赛出风格。我系教职工杨晋东老师和韩方林老师分别在教工男子组60米滚铁环,

60米摸石头过河比赛中获得冠军。在团体比赛中,人文艺术系在学生男子组旋风跑和学生16人绑腿跑也取得了令人满意的成绩。学生男子组4\*100米接力与学生女子组4\*100米接力也分别取得第三名与第四名的成绩。最后,人文艺术系也在本届运动会上获得了“最佳组织奖”的荣誉奖励。

本届运动会展示了我院全体学生的青春风采,它锻炼的是体力,激活的是生命,弘扬的是个性和青春活力,收获的是笑脸和精神风貌。

此次运动会的成功举行不仅是对教师,学生为我系体育荣誉拼搏精神的肯定,更全方位的体现了人文艺术系团结合作的凝聚力与向心力。

(记者 吴妮乐)



## 忆辉煌十载 展东方华彩 ——人文艺术系书画摄影展

人文艺术系承办的以“忆辉煌十载展东方华彩”为主题的书画摄影比赛作品展在校园食堂门口举行。

比赛共收到的作品多达300件,在经过韩方林、黄国华、崔国顺等几位艺术设计专业老师的精心评选后,来自2012级会计学系的党京荣获了本次书画摄影大赛摄影类一等奖;来自人文艺术系2013级的董瀚蔚夺得书法比赛的桂冠;来自人文艺术系2014级的李齐获得了绘画类作品的一等奖。

本次作品展三天,共分为“书法绘画展区”、“摄影展区”、“教职工展区”以及为庆祝建校10周

年而专门设立的“东方十年展区”四个板块。在教职工展区,我们还展出了刘树丰、韩方林、薛雷、张昌乐、高贤敏等几位教职工的作品,这些作品在为我们呈现一场视觉盛宴的同时,更给同学们提供了一次宝贵的学习机会。在展览的现场,我们看到了优秀的书画摄影作品吸引了大批老师以及来往的同学前来参观。

此次书画摄影展的举办,不仅丰富了大学生的校园生活,提升大学生的艺术品位,还为校园增添了一道亮丽的风景,让广大学生在活动中陶冶了情操。(记者 吴妮乐)



为迎我院建校十周年之际,由院学团工作处、院工会主办,人

## 人文传真: 麦田动画 设计讲座

4月25日,来自麦田动画团队的朱戎墨老师为我校视觉传达和环境艺术设计专业的同学们进行了一场专业知识的讲座。参加讲座的有人文艺术系2013级、2014级全体艺术设计专业的学生。

讲座主要分为两个方面:一、针对视觉传达专业的“新视觉,新体验”。朱老师在为在座的同学们讲了Photoshop软件的旧方法与新方法的改进和如何使用的问题,同时他还对用户界面(User Interface)和视觉识别(Visions Identity)软件的用途做了简单的说明。二、针对环境艺术设计专业的“新环艺,新未来”,朱老师通过别墅景色漫游动画,效果图制作等让同学们感受到手动漫游的魅力,激发了同学们的制作兴趣。

## 实践课堂

为了使我院《明德》系报的版面设计进一步提高,我系编辑部组织了一次学习方正飞腾排版的实践活动。

首先,各版的主编对成员们进行了简单的方正飞腾软件的介绍。其次,主编们为成员们详细的教授了学习报纸排版的步骤,强调了报纸版面设置的重要。随后,成员们学习了插入文本与插入图像的方法,以及排版的文字大小。最后,主编们还建议成员们平时多借鉴一些优秀的报纸,多学习报纸排版的要领,在平时的学习中加以运用。本次排版学习在主编们的讲解中圆满结束。